


BepHo nu yTBepxaeHue?

1.04HOY/1€eHOM Ha3bIBAalOT NPpOU3BEeAEHUEe 4Yucen, n nx
cTeneHeu

2.B pe3ynbTaTte YMHO>XXEHUA MHOro4JjeHa Ha
OAAHO4YJI1eH noJsiyyaeTcsa OoAHOouYJIeH

3.4ncnoBon MHOXXuUTEJIb OAHOUYJIEHA 3alNUCaHHOro B
CTaHAAPTHOM Buae Ha3biBaloOT KO3 PpuumneHT
oAHO4YJ1IeHa

4.MHOrouyJieHoOM Ha3blBaeTcH npom3sBeaeHue
OAHO4YJIEHOB
5.CTeneHbio MHOrowieHa Ha3biBaloT Hanb6onbLyo U3
cTeneHem BXoasiLMX B HEro oAHOUYJIEHOB

6.4106bI pacKkpbITb CKO6KM Nepen KOTOPbIMU CTOUT
3HaK «=->» CKOO6KM HapoO OnNyCTUTb COXPAaHUB 3HAK
KaXXAO0ro 4YJieHa, KOTOpPbIX 6bi21 3aKJ/1lOUEeH B CKOBKM

7.CyMMa nokasaTesien cTeneHeun Bcex 6ykB BXoasiLmx
B O4HO4YJIEH HAa3blBAETCA CTerNneHbio OAgHOUYJIeHa



Cpeaun npeano>xeHHbIX ypaBHEeHNUN Hangmte
“mwHee”n BbInosiHuTe npeobpasoBaHue

1.(-0,2b%)5b
2.(2ab)*(-7a’b)
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0", 3amMeHuU 0OHO4Y/1IEHOM makK, Ymob nosiy4eHHoe
paseHcmeo
6b1/710 8EPHbLIM.

= 0(-3x*y?)=6x°y>
= 0(2a+3b)=10a%b+15a%b’
- 0(5a-1)=25a*-5a
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«M»>> 3aMeHNTb MHOIro4J1IeHOM TakK YTob6bI
paBeHCTBO 6b1/10 BEPHbIM

MH(5x>-2Xy)=6X*+9xy-y*
.M-(4ab-3b*)=a%-7ab+8b’
(4¢c*-7¢*+6)-M=0

> (X?+11xy-y?)

== (a?-3ab+5b?)




. (2x%-4y)-(5x%-5y)

. -5x%xy3

. 8y(5x-y?)

. (5a+3)(a-4)

. (2a’b*+3b)+(5b-a%b%)
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s -3X+7y+5x-13y
= 8a’b’-3ab’+a’b?-7ab?
= 4b%+a’+6ab-11b*-6ab
= 2m*m?+3m°®3-4m32m?3
= 3a*b’-5ab’-2ab?

3.-7b%+a?
4.3m°
5.3a*b2-7ab?




BbiUMC/IN N KAXXAOMY OTBETY Hanam

COOTBETCTBYHOLWYI0 6yKBY, COCTaBb
noXxesiaHume

XS(XZ)B

0,4:0,5

2X-5x?

(m2m3)3

(a3)2a5

1,5-2,6

2x%y3+5x2y3

-15,8-4,2
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B nepBbln aeHb cobpann Ha 10 kr 6onblue, YEM BO BTOPOW AEHB,
a B TpeTun aeHb 2/3 Toro, 4To cobpann B NepBbiN AEHb.

CKOJIbKO KWUJSIOrpaMMOB MaKynaTtypbl cobpan Knacc B KaXxabln U3 Tpex gHen?
-

STy 33434y MOXHO PELINTb COCTaBMB YpPaBHEHUS:

a) X+(x+10)+2/3x=150
Y. 6) x+(x+10)+2/3(x+10)=150
/ ‘3/ B) (x-10)+2/3x=150

~
" O X+(x+10)+2/3(x+10)=150 %
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Hauvaute ownbky

5(3x-2)-2(5x-1)=x-8
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) —x-8 &
o 15x-10-10x+2=x-8 53

o-g!‘“ q@y




i
4%
iy

-\ 7 o
v{-’»’;{ 1‘&,{ kL"-;"’C“

y 'f
4 :'f

W o
~
. \ 7T
b 3 s
. < " .
hd »ﬁa{\ f \f‘/\‘_:
ool
N -

W T—

‘,_ _;.-frﬁ



